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吴翔，男，中共党员，江苏大学京江学院机电三班学生，曾担任京江学院机电三班班长、考研班班长。自入学以来，在老师的指导下，他严格要求自己，虚心好学，积极上进，在德、智、体、美等诸多方面取得了较大的进步，表现突出。

在思想上，该同学遵纪守法，诚实守信，具有正确的政治方向，坚决拥护中国共产党的领导，坚持党的基本路线，积极向党组织靠拢。开学不久，他就向党组织提交了入党申请书，按时向党组织递交思想汇报，向党组织反映自己的学习、工作和思想状况，思想上逐渐成熟。在自身的努力和老师的引导下，他成为一名入党积极分子，于大一下学期进入党校学习，并以优异的成绩毕业。通过党校的学习，他对马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想、科学发展观理解得更加透彻，明确了当一名合格的共产党员，必须不断提高自己的政治理论水平，提高为人民服务的本领。他还利用课余时间通过网络、电视等媒体关注党的最新政策和动态，保持思想的先进性。在2011—2012学年获得优秀团员荣誉称号。
在学习上，他勤奋刻苦，热爱自己的专业，一直保持“为知识而学习”的学习态度，注重学习效率，讲求学习方法，严格要求自己在校期间扎实基础。平时，他上课认真听讲，课后独立完成作业，养成了早起朗读英语的好习惯。在他的努力下，他顺利通过了大学英语四级、六级。他还充分利用课余时间，接受VB编程语言培训，自学photoshop等软件，并于2012年3月以“优秀”通过了江苏省计算机一级等级考试、2012年9月通过了江苏省计算机二级等级考试。他还经常抽空去图书馆阅读各种书籍，陶冶自己的情操，拓展知识面，努力使自己成为一个全面发展的大学生。在自己的努力之下，他并于2011—2012学年度、2012—2013学年连续两学年度综获得了江苏大学二等奖学金、江苏大学“三好学生”荣誉称号。
在工作上，他认真负责，时刻以集体利益为重，不怕苦不怕累，有很好的组织能力和工作能力。大一刚来，他就加入了就业创业协会，作为协会干事尽职尽责，配合部门部长出色的完成任务。作为班级的班长，他尽心尽责、全心全意为同学们服务，带领同学们营造一个积极向上的班风，并且通过多样的活动增强了班级的凝聚力。为了营造良好的学习氛围，他督促同学们认真完成作业，按时上交，并主动和同学聊天，了解同学们在学习中遇到的问题，帮助学习上有困难的同学。他还经常主动联系各科任课老师，了解班上同学的知识掌握情况，并向老师反映同学们在学习中的困惑，受到师生的一致好评。他乐于助人，和同学们的关系非常融洽，人际关系和谐。三年的大学生活让他学到与人交往贵在拥有感激之情，真诚待人。在2010年度，他获得了就业创业协会服务工作“优秀干事”荣誉称号。

在生活上，他一直艰苦朴素，积极乐观，在同学们有困难时他都会热心帮助。他善于团结同学，带领大家积极参加班级活动、学院以及学校活动，并取得优异的成绩。他喜欢翻阅报纸，密切关心时事，提高政治修养；他喜欢听音乐，在放松自己的同时加强自身的修养；他热爱运动，羽毛球、乒乓球、篮球等比赛锻炼了他的耐力。
作为一名在校大学生，他积极组织并参加各类青年志愿者服务活动和其他公益活动，如无偿献血、义务家教。另外，他很注重自己的全面发展，在2013年暑假时放弃了家里的优越条件，去生活艰苦的南通船厂实习，不仅锻炼自己的意志品质，而且增强自己的动手能力为以后的工作奠定基础。为了使自己的人生迈上新的台阶，2014年的暑假选择了考研，不怕苦不怕累的他，在考研的路上收获人生宝贵的财富。
大学生活是美好的，在这里，他不仅学到了文化知识，更锻炼了积极各方面的能力，学会了如何交际、如何做人、如何成材。在已获得的较好的基础上，他会继续努力，始终坚信惟有百尺竿头，才能更进一步，也只有志存高远，孜孜以求，才能创造美好的未来！
